

**Το ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στη Χαλκίδα
για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Οικογένειας**



Το ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ βρέθηκε το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε 15 και 16 Μαΐου στο Στρογγυλό της παραλίας της Χαλκίδας, όπου παρείχε ενημέρωση στην τοπική κοινωνία σε θέματα πρόληψης και αντιμετώπισης της χρήσης ψυχοτρόπων ουσιών. Οι εκδηλώσεις του προγράμματος πραγματοποιήθηκαν με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Οικογένειας και περιελάμβαναν ενημέρωση του κοινού, εργαστήριο κατασκευής μουσικών οργάνων, μουσική συναυλία από τα τοπικά συγκροτήματα ASFIX, ΡΥΘΜΟΔΟΤΕΣ και VIOLENT BALANCE, πρόγραμμα παραδοσιακών χορών από το Σύλλογο Αλωνακίων, το Σύλλογο Οικογένειας και τα μέλη του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ.

Η σχέση του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ με την πόλη της Χαλκίδας έχει ξεκινήσει από την αρχή της λειτουργίας του προγράμματος και πολλά παιδιά από τη Χαλκίδα έχουν απεξαρτηθεί στο πρόγραμμα και έχουν επανενταχθεί πλήρως στην κοινωνία.

Τα τελευταία 2 χρόνια το ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, με την υποστήριξη του Δήμου Χαλκίδας και της Ένωσης Εργαζομένων Τσιμέντων Χαλκίδας, μαζί με το Σύλλογο Οικογένειας ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του προγράμματος ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, έχουν οργανώσει σειρά εκδηλώσεων με στόχο την ενημέρωση και την κινητοποίηση των πολιτών σε θέματα που σχετίζονται με την χρήση ναρκωτικών.

Οι εκδηλώσεις αυτές έχει καθιερωθεί να γίνονται την ημέρα του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Οικογένειας. Αυτό, διότι η απεξάρτηση είναι θέμα που αφορά όλη την οικογένεια και την κοινωνία και που με τη δική τους κινητοποίηση και συμμετοχή τα αποτελέσματα είναι καλύτερα και γρηγορότερα.

Κατά τη διάρκεια των φετινών εκδηλώσεων αντιμετωπίστηκαν δυσκολίες που οφείλονταν σε καιρικά φαινόμενα και αυτό είχε ως αποτέλεσμα το πρωί της Κυριακής να ξεστηθεί το περίπτερο του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και να αναδιαμορφωθεί ο χώρος των δράσεων. Εντούτοις, το αποτέλεσμα που προέκυψε ήταν καλύτερο από το προηγούμενο και η ανταπόκριση του κόσμου ακόμα μεγαλύτερη. Κάπως έτσι είναι και η πρότασή μας για τη θεραπεία απεξάρτησης.

Ακόμα, τις δύο αυτές μέρες λειτούργησε πειραματικά συμβουλευτικός σταθμός στο Δημαρχείο από εξειδικευμένο προσωπικό του προγράμματος και ελπίδα όλων είναι ότι θα γίνει σταθερός και θα μπορέσει σύντομα να προσφέρει υπηρεσίες στην πόλη της Χαλκίδας.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους σημαντικούς υποστηρικτές μας: τους Χαλκιδαίους γονείς του Προγράμματος, το Δήμο και την Ένωση Εργαζομένων Τσιμέντων Χαλκίδος.





